

李荣花5岁那年,从房顶跌下,摔伤双腿后再也不能行走,在轮椅上度过了她的童年与青春。27岁那年,她嫁给了大她13岁的李顺。15年来,李顺对她无微不至地关心、照顾着。她说,嫁给李顺,是她这辈子最大的福分;她说,她是世界上最幸福的女人。他们日子苦,但心里甜。他们的爱情,平凡而伟大,令人感动落泪。新密播报 刘客白 文/图

丈夫精心照料轮椅上的妻子15年 妻子说,我是世界上最幸福的女人



精心呵护 15年如一日

李荣花天天坐在轮椅上,生活亦不能自理。两个人的吃喝以及家里所有的一切,都由李顺负责打理。每天早上5点多,李顺就起床了,简单收拾一下,就开始给妻子做饭,饭做好,再叫妻子起床。

早饭通常是稀面条+炒鸡蛋,每次,李顺总是把鸡蛋全部放到妻子碗里,他自己就吃点咸菜,这个秘密,妻子从来不知道。李顺告诉记者,妻子的身体不好,营养要跟上。“我随便吃点儿

就行。”

饭后,李顺就推着妻子出去散心。夏天,他们到门口的大槐树下乘凉;冬天,就去村头的空地上晒太阳。“天天见李顺推着荣花,他待荣花真是好呀,15年了,一直这样。”邻居们提起李顺,无不称赞。

晚上,李顺还要给妻子把持大小便,妻子需要方便时,都会把他叫醒。李顺整个晚上都是在半睡半醒中度过的。李顺说,这是当丈夫的

应该做的。

张楼沟村位于白寨镇北部,距镇上有4公里左右的路程。李荣花在家里闷得慌了,李顺就推着她去镇上逛街。通往镇上的路高低不平,两个人走走歇歇,走到镇上,要近一个小时。

女人爱美,李荣花也不例外,喜欢逛服装店,但总不舍得买,李顺会透过妻子的眼神,知道她喜欢哪件衣服,然后给她买下来。而他自己,很少买新衣服。

平凡小事 满含爱意

11月22日(农历十月二十日)是新密市白寨镇三岔口村一年一度的庙会。这天,刚吃过早饭李荣花就嚷着要去赶会。李顺说,上午冷,下午再去。李荣花执意要上午去。

怕妻子不高兴,李顺只好给妻子穿得厚厚的,推着她来到了街上。当日,鹤壁市豫剧团在街东头唱戏。“她爱看戏,俺就陪着看,看完了上午场,还要看下午场。”李顺说,“中

午,俺们没回家,在街上买了两碗炒米粉,5元一碗。”

在李荣花和李顺的生活中,像这样平凡的小事每天都在发生,每一件小事都蕴藏着他对她浓浓的关爱。

李荣花还记得初次见李顺那天,“人看上去挺老实的,觉得跟着他放心。”张楼沟距黑峪寨5里地,结婚那天,李顺步行走到了李荣花的家里。他对李荣花说,“跟着俺,俺不会让你受苦的。”

砍柴为生 虽苦犹甜

李荣花身体状况不好,常害病。李顺在家照顾妻子,不能外出打工,他就上山砍柴卖柴。一斤柴,7分钱。一天下来,300斤柴,也就卖个20多块钱。

冬天,李顺的手上到处都是口子。李荣花说:“我看着心疼。”砍了柴还得拉到3公里外的山白村去卖,有一次,李顺回到家里就累倒在了地上。

他说,我再苦再累也得让妻子有穿的有吃的。

有时,李顺在村子附近打些零工,一天能挣80块钱,但由于活儿不稳定,一年下来最多能干半年活儿。

去年冬天,李顺正在山白村一工地上干活儿,李荣花打电话说她头晕难受,他放下电话,赶紧往家里跑。回到家里,顾不上喘口气就又推着妻子往镇上赶。半路上,飘起了雪花,李顺把外套盖在了妻子身上,自己只穿了个毛衣。

22日下午,记者来到他们

的家:低矮的三间平房,简陋而窄小,屋里没有一样像样的家具,地面收拾得干干净净。李荣花坐在轮椅上,手里拿着针线在纳鞋。“天冷了,再做几双鞋子。”

不一会儿,李荣花有点累了,李顺就让他歇会儿,一会儿给她捶捶背,一会给她按按腿。李荣花告诉记者,“嫁给顺子是我这辈子最大的福分”,说完这话,她的眼里泪花闪闪。

讲文明树新风



中国
中国
文精
化神
中国
中国
表形
达象

我们中国人 拧成一股劲

